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第151回 日商簿記検定試験 ２級 第３回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

第４問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

 

問１  第１工程－製造間接費  

 諸 口 ( 310,020 ) 第１工程－仕掛品 ( ➋ 455,040 ) 

 製造間接費－動力部門 ( ➋  62,000 ) 原 価 差 異 ( 980 ) 

 製造間接費－保全部門 ( ➋  84,000 )      

  ( 456,020 )  ( 456,020 ) 

  第２工程－製造間接費  

 諸 口 ( 319,210 ) 第２工程－仕掛品 ( 486,000 ) 

 製造間接費－動力部門 ( 62,000 ) 原 価 差 異 ( ➋   210 ) 

 製造間接費－保全部門 ( 105,000 )      

  ( 486,210 )  ( 486,210 ) 

 

問２ 第１工程月末仕掛品原価 第１工程完了品原価 第１工程完了品単位原価 

 ➋ 129,600 円 ➋ 1,260,000 円 ➋ 420 円/個 

 第２工程月末仕掛品原価 製 品 製 造 原 価 製品製造単位原価 

 ➋ 342,000 円 ➋ 1,728,000 円 ➋ 720 円/個 

 

第５問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

 

  総 合 原 価 計 算 表  
(単位：円) 

     
 材 料 Ａ 材 料 Ｂ 材 料 Ｃ 加 工 費 合  計 

月初仕掛品原価 ( 140,530 ) ( 40,680 ) ( 0 ) ( ➍   80,000 ) ( 261,210 ) 

当 月 投 入 原 価 ( 1,034,470 ) ( 1,039,320 ) ( 705,000 ) ( ➍2,080,000 ) ( 4,858,790 ) 

合  計 ( 1,175,000 ) ( 1,080,000 ) ( 705,000 ) ( 2,160,000 ) 5,120,000  

月末仕掛品原価 ( ➋ 117,500 ) ( 67,500 ) ( ➋  70,500 ) ( 135,000 ) ( 390,500 ) 

仕 損 品 評 価 額 ( ➋  25,500 ) － － － ( 25,500 ) 

完 成 品 原 価 ( 1,032,000 ) ( ➋1,012,500 ) ( 634,500 ) ( ➋2,025,000 ) ( ➋4,704,000 ) 

 


